

Ανακοινωθέντα



ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ Κοινωνικής Πρόνοιας DEPUTY MINISTRY of Social Welfare

28-06-2023 13:39

Έγκριση Σχεδίου Επιδότησης Διδάκτρων και Σίτισης Παιδιών μέχρι 4ων ετών

Νέο διευρυμένο Σχέδιο Επιδότησης Διδάκτρων και Σίτισης Παιδιών μέχρι 4^{ων} ετών ενέκρινε σήμερα το Υπουργικό Συμβούλιο, μετά από πρόταση που παρουσίασε η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας κα Μαριλένα Ευαγγέλου.

Το Σχέδιο προβλέπει την επιδότηση των διδάκτρων και τη σίτιση παιδιών ηλικίας μέχρι 4^{ων} ετών μέσω της απευθείας καταβολής μέρους του μηνιαίου κόστους για τη φοίτηση των παιδιών, στους βρεφονηπιακούς σταθμούς που θα ενταχθούν στο Σχέδιο. Ταυτόχρονα, με το νέο σχέδιο διευρύνονται τα εισοδηματικά κριτήρια, έτσι ώστε όλοι όσοι λαμβάνουν επίδομα τέκνου να είναι δικαιούχοι.

Συγκεκριμένα, για οικογένειες με ένα παιδί, το εισοδηματικό κριτήριο διευρύνεται από €30.000 σε €49.000 και για οικογένειες με δύο παιδιά, το εν λόγω κριτήριο διευρύνεται από €39.000 σε €59.000. Για οικογένειες με τρία παιδιά και για τις πολύτεκνες οικογένειες το εισοδηματικό κριτήριο διευρύνεται από €49.000 σε €59.000. Το εισοδηματικό κριτήριο, στην περίπτωση αυτή, αυξάνεται επιπλέον κατά €5.000 ευρώ για κάθε επιπρόσθετο τέκνο πέραν του δευτέρου.

Το μηνιαίο ύψος του επιδόματος ανέρχεται μέχρι το 80% του ύψους των διδάκτρων, με μέγιστο ποσό που κυμαίνεται από €100 μέχρι και €350 μηνιαίως για κάθε παιδί, βάσει του οικογενειακού εισοδήματος, της ηλικίας του παιδιού, της σύνθεσης της οικογένειας και του ωραρίου φοίτησης. Από

το Σχέδιο θα έχουν τη δυνατότητα να επωφεληθούν μέχρι και 21.000 παιδιά, ηλικίας μέχρι 4^{ων} ετών και με βάση την εμπειρία από την εφαρμογή του κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά, αναμένεται ότι θα αξιοποιηθεί από περίπου 10.500 δικαιούχους σε σχέση με 7.200 δικαιούχους που το έχουν μέχρι σήμερα αξιοποιήσει.

Το εν λόγω Σχέδιο αποσκοπεί στην ενίσχυση των οικογενειών, τη συμφιλίωση της οικογενειακής με την επαγγελματική ζωή και την πρόσβαση παιδιών προσχολικής ηλικίας σε ποιοτική προσχολική εκπαίδευση και φροντίδα, χωρίς αποκλεισμούς. Με τη διεύρυνση των εισοδηματικών κριτηρίων που αποφασίστηκε σήμερα από το Υπουργικό Συμβούλιο με βάση την πρόταση της Υφυπουργού Κοινωνικής Πρόνοιας, αυξάνονται οι δικαιούχοι του Σχεδίου, ενισχύοντας με αυτό τον τρόπο ακόμη περισσότερες οικογένειες καθώς την κοινωνική δικαιοσύνη ευρύτερα.

(ΘΘ/ΕΠ/ΕΧΡ)